



PDM



ÎMPREUNĂ

PENTRU PROSPERAREA BAȘTINII!

Ion Mereuță

Circumscripția uninominală 38.

Hîncești

Primul în buletinul de vot



Ion Mereuță
Partidul Democrat din Moldova



Dragi hînceșteni,

Am decis să candidez la alegerile parlamentare noi din 15 martie 2020 pe circumscripția uninominală nr.38 Hîncești pentru a Vă reprezenta în Parlamentul Republicii Moldova. În ultimii 4 ani de activitate, în calitate de Reprezentant al Guvernului în raionul Hîncești, împreună cu colegii mei democrați din conducerea raionului, primarii, consilierii raionali și locali am depus o muncă asiduă și am reușit să facem fapte bune pentru fiecare localitate din raion.

Împreună am mobilizat resurse interne, am atras investiții, am creat parteneriate durabile, am reușit să implementăm o serie de proiecte și reforme pentru îmbunătățirea calității vieții cetățenilor. Astfel, am asfaltat drumuri, am renovat școli, grădinițe și case de cultură.

Împreună cu echipa PDM am demonstrat că prin inițiativă, participare și implicare putem obține rezultate frumoase și deaceia, suntem obligați să asigurăm continuitatea faptelor bune.

Despre mine

M-am născut în satul Leușeni, raionul Hîncești, într-o familie numeroasă cu 10 copii. De mic părinții m-au învățat să fiu onest, să-mi iubesc neamul și meleagul natal.

Sunt căsătorit, am doi feciori și 4 nepoți, de care sunt mândru. Locuiesc împreună cu familia mea în municipiul Hîncești. Am absolvit Universitatea de Stat din Moldova, facultatea de drept. În activitatea mea profesională am deținut diverse funcții de execuție și conducere în autoritățile administrației publice locale, centrale și în organele vamale, inclusiv electiv: consilier raional, consilier local, primar al comunei Leușeni, iar în ultimii 4 ani - reprezentant al Guvernului în raionul Hîncești. Concomitent, activez în calitate de lector universitar, predau disciplina de drept.

Astăzi, candidez pentru funcția de deputat, pentru a Vă reprezenta cu dăruire și respect, demnitate și responsabilitate în Parlamentul țării. Împreună cu echipa PDM, vom continua să facem lucruri bune pentru fiecare familie, pentru fiecare localitate din raion, pentru Republica Moldova.

DI Ion Mereuță este candidatura cea mai potrivită la funcția de deputat în Parlamentul Republicii Moldova pentru alegerile parlamentare noi din 15 martie 2020. Nimeni nu ne cunoaște problemele și necesitățile mai bine decât un om care a muncit mult pentru raionul de baștină, un adevărat profesionist în domeniul administrației publice, un hînceștean de-al nostru cu care am conlucrat eficient în mandatul de primar precedent.



Alexei DIMITRIU,
Primarul satului Obileni

Programul electoral

- 1. Elaborarea, modificarea și completarea actelor legislative întru creșterea calității vieții cetățenilor, după consultarea acestora.**
- 2. Implicarea în realizarea reformei justiției și combaterea corupției la toate nivelurile.**
- 3. Descentralizarea atribuțiilor și competențelor autorităților administrației publice locale.**
- 4. Garantarea asistenței medicale de calitate și accesul la educație și formare profesională performantă.**
- 5. Atragerea investitorilor și susținerea activității agenților economici rezidenți, care vor asigura crearea noilor locuri de muncă pentru locuitorii din raion.**
- 6. Îmbunătățirea vieții persoanelor în etate și familiilor social-vulnerabile din raion, prin susținerea și implementarea programelor sociale.**
- 7. Dezvoltarea infrastructurii drumurilor, iluminatului stradal, sistemelor de aprovizionare cu apă și rețelelor de canalizare în localitățile raionului.**
- 8. Renovarea centrelor de cultură din localitățile raionului și susținerea colectivelor artistice în promovarea valorilor culturale.**
- 9. Dezvoltarea turismului în raion prin extinderea infrastructurii traseului turistic din regiune.**
- 10. Continuarea lucrărilor de construcție și renovare a sălilor de sport și amenajarea terenurilor de joacă pentru copii.**



Realizările echipei PDM în raionul Hîncești

1. Pentru implementarea Programului „Drumuri bune pentru Moldova” au fost valorificate peste o 120 mln.lei ce constituie cu 40 mln.lei mai mult decât suma planificată de 80 mln.lei. Astfel au fost construite drumurile de acces cu înveliș dur din asfalt betonic spre: s.Obileni – 4,2 km, s.Voinescu – 3,3 km, s.Drăgușenii Noi – 1,7 km, s.Caracui – 1,5 km, s.Bălceana – 1,3 km, s.Cotul Morii – 1,3 km și alte drumuri prin localități.
2. Reparația capitală a Casei de cultură raionale cu suport financiar al Consiliului raional Hîncești și Sectorului 6 al municipiului București.
3. Construcția sistemelor de aprovizionare cu apă și de canalizare, instalarea rețelelor de iluminat stradal în mai multe localități, precum satele: Lăpușna, Sărata Galbenă, Cărpineni, Bălceana, Negrea, Sofia ș.a.
4. Termoizolarea unui număr considerabil de clădiri ale instituțiilor educaționale din raion, însoțită, totodată, de reparația capitală a peste 85% din blocurile alimentare, sanitare și a sălilor de sport existente inclusiv avansarea în construcția Sălii Polivalente de Sport din mun.Hîncești.
5. Construcția infrastructurii Direcției Situații Excepționale, Unității de Salvatori și Pompieri (USP) și a Posturilor de pompieri și salvatori din satele Leușeni, Crasnoarmescoc, Bobeica, Cărpineni și Mingir ale raionului Hîncești pentru care s-a obținut asistență financiară din partea Guvernului RM, Guvernului SUA și Consiliului raional Hîncești.

Dragi prieteni,

Îl cunosc pe Ion Mereuță de câțiva ani. Este omul locului, născut și crescut în Hîncești, locuiește și astăzi în Hîncești și știu că, spre deosebire de alți candidați, el va munci și va lupta pentru a obține rezultate **PENTRU HÂNCEȘTI**, pentru că aici îi este casa, familia, prietenii. El s-a asigurat că toate programele Guvernului sunt implementate cu rezultat în Hîncești: Drumuri bune, Prima casă, ajutoarele pentru pensionari de Paște și Crăciun, reforma salariilor, reforma pensiilor, toate au fost realizate cu ajutorul său aici, în regiune. Știu că oamenii vor repede rezultate concrete. Echipa noastră este singura care poate aduce la Hîncești **FAPTE, NU VORBE**. **Am încredere în ION MEREUȚĂ PENTRU HÂNCEȘTI.**



Primul în buletinul de vot



Ion Mereuță
Partidul Democrat din Moldova

